




FREQUÊNCIA DE 

EXIBIÇÃO 86%

RECEITA 88%

DINÂMICA DO 

PROGRAMA 83%

MARCAS 

PATROCINADORAS 83%

MATÉRIAS/QUADROS 82%

PARTICIPANTES/

CONVIDADOS  83%







passam a considerar mais as 

marcas que veem no programa

nas próximas compras¹

consideram o programa 

uma vitrine importante 

para as marcas¹

média do recall das 

ações no programa

intenção de consumir 

produtos/serviços das marcas nos 

próximos 30 dias, após as ações²



COM BOM HUMOR E DINAMISMO, O 

MAIS VOCÊ É SUCESSO NA RPC
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